sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8184 :11 =744 - 8184 istdurch 11 teilbar (11(] 3184).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 292535
Zahl 2: 849256
Zahl 3: 827531
Zahl 4: 642268
Zahl 5: 229956
Zahl 6: 572308
Zahl 7: 677039
Zahl 8: 1045066
Zahl 9: 184812
Zahl 10: 572473
Zahl 11: 357918
Zahl 12: 312378
Zahl 13: 421675
Zahl 14: 518991
Zahl 15: 196417
Zahl 16: 91674
Zahl 17: 496937
Zahl 18: 1085139
Zahl 19: 493274
Zahl 20830886
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Losungen

Zahll 292535 quersumme 29+25+35=89 :11=809 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 2 849256 quersumme sa+92+56=232 :1=2100 nicht durch 11 teilbar
Zahl 3 827531 quersumme s2+75+31=188 :11=1700 Njcht durch 11 teilbar
Zahl4 642268 owersumme  62+22+68=-154 :11=12 durch 11 teilbar
Zahl5 229956 ouersumme  22+99+36=177 :11=1609 nicht durch 11 teilbar
Zahl 6 572308 quersumme s7+23+08=88 :11=8  durch 11 teilbar
Zahl7 677039 quersumme 67+70+39=176 :11=16 durch 11 teilbag
Zahl 8 1045066 auersumme 1+04+50+66=121 :11=11 durch 11 teilbar
Zahl9 184812 quersumme 18+48+12=78 :11=700 Nicht durch"12 teilbar
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Zahl 10 572473 quersumme s7+24+73=154 :11=14  durch 14 teilbar (
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Zahl 11 357918 oauesumme  35+79+18=132 :11=12 dureh’1Meilbar 11 | 357918
Zahl 12 312378 quersumme sn+23+78=132 :11=-12  dUECNNL 1 teilbar 1
Zahl 13 421675 quersumme n2+16+75=133 :11=12.09gMghtdurch 11 teilbar (1
Zahl 14 518991 quersumme si+89+91=231 :13=20 w@urgh 11 teilbar 1
Zahl 15 196417 quersumme 19+64+17=100 : 115900 NAiCht durch 11 teilbar (1
Zahl 16 91674  quersumme 9+16+74=99 1120 durch 11 teilbar 1
Zahl 17 496937 quersumme 49+ 69 + 37285 :11=2400 njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 18 1085139 auersumme 1+08+s1+394% wm=9  durch 11 teilbar 1
Zahl 19 493274 quersumme 252 + 7= 155 :11=1409 nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 20 830886 quesumme 83 +08t86=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (1
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